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KOAUBAABHA AAHKA
KOAMBAABHOIO HA3MBAETLCS AOHKA, KO OMMUCYETLCS PIBHAHHAM APYrOro
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A€ & (KCi) — KOEILEHT 3aTXAHHS 60 AeMnd8yBaFi LK

OnepaLimHe PIBHIAHHS:
Y(s)T2s% + 2ETs + 1) = kX(s).

[lepeAaBAAbHO AOYHKLLIA AQHKM:

W=

g% + 2ETs +1.

HACTOTHI OYHKLLII MOIOTb BUFASA.

. k k
W(jo) =5 A0) = s >
1-T?0? + 2ETjo JA-T20?%)? +(2£Tw)
[Mone=1/T  AMMOAITYA(@)=k/(25) , TOOTO AAS PI3HMX 3HAYEHb KOEDILLIEHT(E
3ATYXAOHH! @=1/T3 YyOCTOTI , 9KY HO3MBAIOTb PE3OHAHCHOLD, AMMAITYAC

HaOBYBAE 3HAY¢E < E;<E3'2 A0 (pUC. 8, Q. ).
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Pr1c.8. HacTOTHI XAPAKTEPUCTUKM KOAMBAABHOI AQHKM: AYX (a); PYX (6);
APYX (B);




Po3B'a3ytoum piBHAHHSA (1) AQHKM npu X(t)=1(f) TQ 30 HYAbOBMX MO4YATKOBMX
ymos (y(0)=0; y'(0)=0), otpmmaemo nepexiaHy QOYHKLLIO AQHKM:

2 2
h(t)=k[l- V& B+B e

“sin(Bt +@,) |,
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Are a=E/T;B T 0 E
IMMYABCHQO NepeXiAHA dOYHKLLIA AQHKM:
L klo +p .
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Puc. 9. lNepexiaAHA (a) TQ IMNYAbCHAO NepexiaHA (0) XAapAKTEPUCTUKM
KOAMBOABHOI AOHKU



KOHCEPBATUBHA AAHKA

AKLLO onmip KAHAAY OOMIHY eHeprii AOPIBHIOE HyAl®, TOOTO (He
BTOOYAETLCH  €Hepria), TO  KOAMBOABHO  AQHKO  BMPOAXYETbCH B
KOHCEPBATMBHY (pe3oHat ~ , ST T e BUTAYAL
: >— +y() = k-x(t). 2)
dt
LLbOMY PIBHAHHIO BIAMOBIAQE NEPEAABAABHA COYHKLLA
k
W(s)=— .
) T35 +1
QCTOTHI QOYHKLLII AQHKM:
W(jo)=—— ; U@)=—  V(0)=0: A®)=
1-T’w® 1-T'w’ 1- T 0’
p(0)=0, npuo < 1/T;
o(@)=-n, apu®>1/T
I3 UMX BUPA3IB BUAHO, LLLO AYX HO Yo=I/T Ma€E po3pumB, A PHX -

CXIAYOCTO 3MIHIOE =Tt Y€ 3HAYEHHS 3 0 HA (pmc. 10)
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Prnc.10. HaCTOTHI XOpAKTEPUMCTUKM KOHCEPBATUBHOI AQHKM:
AYX (a); PHX (6); APHX (B)

[epexiaAHO dOYHKLLIS AQHK h(t) = k(1 - coso,t); ®, =1/T.

: k.t
IMMYAbCHQO nepexiaHa doyHk w{t) =h(t) = :r—sm~.
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Puc. 11. lNepexiaHa (a) TA IMMNYAbBCHO NepexiaAHa (6) XapaKTEPUCTUKM

UALIAANDATIADLIAT A ANLILVI A




ANEPIOAUYHA AAHKA APYTOIO NOPAAKY

AKLLLO KOEMILLIEHT 3ATYyX(£>14 , TO NEPEAABAAbHY AOYHKLLIIO KOAMBOABHOI
AQHKM MOXXHQ MPUBECTU AO BUTAAAY:
k
.‘W(S) = + —, (3)
(Ty;s+1)(T,s+1)
T
AE T, =

g ET -1

LLIO AQHKY MOXHQ YABUTU 9K MOCAIAOBHE 3'€AHAHHA ABOX QMEPIOAMYHMX
ACHOK MEePLLUOro ropsgaky, TOMY BOHAO HE HOAEXMUTb AO HYUCAQ

EAEMEHTAPHUX AAHOK. POPCVIOYA AAHKA
POPCYOYOO HAZMBAETLCH AGHKQ, 9KA OMMUCYETbCS PIBHAHHAM
y(t) = k[T@d-(tQ + x(t)]. (4)

OnepalimHe PIBHIAHHA | NEPEAABAAbBHA JOYHKLLIA:
Y(s) =k(TsX(s) + X(s)), W(s)=k(Ts + 1).

HacToTHI doyH KLLiW(jm) =k(Tjo+1); Uw)=k; V(o)=kTo; A{o)=kVT?0®+1;

p(0) = arctg(To); TPA © —> o ¢(w) > /2. L(o)=20lgk + '20:1g\/1 +T0%;
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Puc.12. YHaCTOTHI XOpAKTEPMCTUKM DOPCYIOYOT
AQHKMU:
AYX (Q); PHX (0); APHX (B); AAYX (r)
HacoBi PYHKLLIT GOOPCYKOHOT AQHKM:
h(t) = k(T8(t) + 1(1));  w(t)=k(T8(t) + (1))
POPCYIOHA AAHKA APYIOro noprP1AKy
AQHKQA OMUCYETLCS PIBHAHHIM:
d?x(t) dx(t)
=k| T? 28T
y(t) k{T e +28 m +x(t) |, (5)

| MOE MEPEAABAAbHY AOYHKLLIIO:
W(s)=k(T?s* + 2ETs +1); 0 < £ <1,
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Puc. 13. AAYX (a) Ta APYHX (O)
AOOPCYIOHOI AQHKM APYFOro NOPaAKyY

PopcCytodi AOHKM MEPLLOro Ta APYroro nMopsAKy HE MOXHO PEAAI3yBATH

PAKTMYHO, O PEAAbHI FOOPCYIOYI AQHKM ODOB'A3KOBO MICTATb AMEPIOAMYHI
Q00O KOAMBOAbHI. HAMPUKAQA, AQHKQ, 9KY HA3MBAOTb AQHKOK LLBMAKOIO
pearyBaHHs,Inxde nepeAaBaAbHY AOYHKLLIO Mpum

Tis+1
Tys +1
AAHKA 3ANI3HEHHA
AQHKQ 3AMi3HEHHST OMMCYETLCA PIBHAHHIM
y(t) = kx(t - 1),

A€ K - KOEQDIUIEHT NepeAqi. T -4AC 3Ani3HEHHS.

W(s)=k




[lepeAaBAAbBHA AOYHKLLIA AQHKM:
Y(s)=ke "X(s); W(s)=ke ™.
HACTOTHI COYHKLLIT AQHKM:
W(jo)=ke™; A(0)=k o(®)=-10.
HaCoBi COYHKLLII MAKOTb BUTASA.
h()=k-1(t- 1); w(t) =k-0(t- 1) =0(t- 1)
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Puc. 14. XQpakTEPUCTUKM AQHKM 3ani3HEHHA: AYX (Q); PYHX (6); APHX (B);
nepexiaHa (r); iIMNyAbCHO NepexiaHa (a)




